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Onpexennts E. 1 Eq y 10BEPXHOCTH ILICIHHO NPOBOSLIErO LLTHHPA,
HaXOJLLIEroCs B BO3/yXe, €CHIH OBEPXHOCTHAA IIOTHOCTH 3apAia P, -
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ONpe/IEIINTS MOUIHOCTS HTYUCHIS UEPe3 TIOBCPXHOCTH S, OKPYAKAIOLLYIO 0o
V, ec aneprina B oGseme Mensetes 1o 3akony W=W.e™ , cpeia 6e3 noteps,
CTOpOHHHE HCTOUHHKH OTCYTCTBYIOT.
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B BakyyMe HANIPAKEHHOCTS YICKTPHICCKOTO M0Jis MCHAETCA 110 3aKOHY
E=x,E,sinot. Onpeaents ofsemiyio II0THOCT NOHOTO Toka. Kakie 3aK0Hb!
ICKTPOMHAMHKH CBA3ABI C TIOHATHEM «OTBEMHAA IIOTHOCTh TIOMHOTO TOKA»?




